



## **По факту гибели девочки в реке на территории городского пляжа проводится доследственная проверка**



8 июля 2018 года в утреннее время при обходе сторожем территории городского пляжа, расположенного под автомобильным мостом между городами Саратов и Энгельс, в реке Волга обнаружено тело девочки.

По данному факту следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время личность погибшей установлена: ей оказалась 11-летняя жительница областного центра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователями завершён осмотр места происшествия, в ходе которого видимые телесные повреждения на теле ребенка не обнаружены. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, изучается личность девочки, условия ее жизни и воспитания, назначено судебно-медицинское исследование. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1239260>